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Хашим Тачи, актуелни косовски премијер, и Али Ахмети, политички предводник
Албанаца у Македонији 1999. године, били су у ужем руководству илегалне тајне службе
ШИК, познате под називом Информативна служба Косова, сазнаје Блиц од извора
блиског истрази.

  

У време НАТО бомбардовања, према подацима до којих су дошли истражни органи у
Србији, на челу ШИК-а био је Азем Суља. Обавештајну службу ШИК-а водио је Кадри
Весели Фера, а контраобавештајну Џавид Хаљити Зека. У овој другој, један од водећих
руководилаца био је и Хашим Тачи.

  

– Актуелни премијер Косова је за политику припреман у ШИК-у. Он тада није био познат
и зато је касније искоришћен. Његова странка је формирана 14. октобра 1999, док је још
радио у ШИК-у. Слично је и са Алијем Ахметијем који је предводио подружницу ШИК-а за
Македонију. Он је затим био командант оружаних формација Албанаца у Македонији, а
након тога је његова странка (Демократске уније за интеграцију) партиципирала у
власти – износи извор Блица.

  

Осим у Македонији и Албанији, подружница ШИК-а је постојала и у Швајцарској, а њоме
су руководили Екрем Јашари и Сами Дрмаку.

  

– Швајцарска подружница била је задужена за скупљање донација од Албанаца у
западноевропским земљама, као и за трансфере новца у ОВК. Трговина дрогом,
људима, оружјем и акцизном робом била је главно средство за финансирање. Узиман је
рекет од Албанаца који су радили у иностранству – три одсто од прихода – каже извор Б
лица
.

  

Према подацима из беле књиге БИА, из иностранства је од 1996. до 1999, на КиМ
упућено 900 милиона марака. Половина тог новца добијена је трговином наркотицима.
На Косову ШИК је био организован у 10 одељења. Једно од њих било је познато као
Одељење за колаборационисте.
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– Ово одељење било је задужено за организацију ликвидација и застрашивања
Албанаца који су били лојални Србији – каже извор Блица.

  

Постојало је и Одељење за српске енклаве, које је имало задатак да сталним притиском
примора преостале Србе да се иселе, али и да спречи њихов повратак. Још 1999.
формирано је Одељење за Прешево, Бујановац и Медвеђу које је припремало терен за
сукобе који су избили 2001. Постајало је и Одељење за Македонију.

  

Да се ШИК озбиљно припремао за сукобе сведоче и одељења за пропаганду ван Косова
и на Косову, па Одељење за финансије и донације и затим Одељење виђенијих људи за
одбрану интереса рата.

  

Посебно је интересантно Одељење за Хаг, о чијим злоделима је недавно јавно говорио
Назим Блаца, бивши припадник групе за егзекуције у ШИК-у. Он је оптужио тадашњег
шефа ове тајне службе Азема Суљу и његовог наследника Џавида Хаљитија да су
наређивали убиства и застрашивање сведока Хашког тужилаштва у поступцима против
ОВК. Он их је оптужио и за убиства људи блиских Ибрахиму Ругови, на шта указују два
одељења ШИК-а – за Руговину странку Демократски савез Косова и војно крило ФАРК.

  

Према подацима БИА, Хаљити је 1997. организовао у Тирани убиство првог команданта
ФАРК Ахмета Краснићија. Уз то, Хаљитија сумњиче присталице Ругове и за убиство
другог команданта ФАРК-а Тахира Земаја у јануару 2003, кључног сведока у поступку
против Рамуша Харадинаја. Суља је био једно време министар одбране, а Хаљити
потпредседник Владе Косова.

  

Према информацијама до којих су дошли српски истражни органи, тадашњи припадници
ШИК-а у подружници за Албанију били су шеф тајне полиције те земље Фатос Клоси, и
генерал албанске војске Љама Кудуши, задужен за север те земље.

  

– На северу Албаније су биле све базе ОВК, а преко те земље на Косово је допремано
оружје, али се шверцовала и дрога – каже извор Блица близак истрази.
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